



板鞋竞速 周口拿到耀眼成绩单

□记者 任富强

本报讯 女子100米一等奖、女子60米一等奖、4x100米男女混合接力一等奖、2x100米女子接力二等奖……作为东道主的周口板鞋代表队,4月25日拿到了一份耀眼的成绩单。

参加女子100米决赛的周口代表队由张真、苏一帆、朱一凡3名运动员组成,平均年龄17岁。自去年年底正式组队后,3人在西华训练场开始备战训练,除学习时间,真正集中训练的时间仅3个月,周口板鞋代表队的运动员们进

步神速。

4月25日9时许,当板鞋竞速周口代表队教练唐龙看到队员张诺再一瘸一拐走下赛场后,关切地问她受伤情况,能否坚持参加下一场比赛。“你别看我走路瘸,穿上板鞋就不瘸了!”张诺再笑着回应教练。其实,在前日晚上,领队刚刚带她去医院做了针灸治疗,虽然医生建议她休息,可一到赛场,张诺再便像没事人一样冲向赛道。

唐龙介绍,这是我市代表队首次参加板鞋竞速项目的全省比赛,没有任何参赛经验,从去年开始组队,集训,他们训练很刻苦。②15

蹴球周口队获二金四银

□记者 刘伟

本报讯 4月25日,第九届全省少数民族运动会蹴球项目所有赛事结束,来自全省各地9支代表队的34名运动员,在本次比赛中充分展现了少数民族传统蹴球项目的风采和魅力。

经激烈角逐,蹴球项目5个小项共产生奖项30个,其中一等奖5个、二等奖10个、三等奖15个。周口代表队斩获男子单蹴和男女混

蹴金牌2个一等奖(金牌)和4个二等奖(银牌)。

本届蹴球比赛裁判长吕爱东告诉记者,蹴球比赛非常成功,运动员都发挥了应有的水平。同时,他们还感受到了周口人民的热情,希望有机会再来这座美丽的港城。

采访中,不少运动员表示,虽然是第一次来周口,但这座道德名城给他们留下了美好的印象,各民族运动员在这里交流沟通、共话美好。②15

空竹球周口队获一金三银三铜

□记者 付永奇

本报讯 4月25日,第九届全省少数民族运动会空竹球比赛项目全部结束,河南工程学院代表队获得3金2银,位居该项目金牌榜第一位;我市代表队获得1金3银3铜,居金牌榜第二位。

空竹球项目2018年正式进入河南省少数民族传统体育运动会,

推广普及很快。目前,全省18个省辖市都开展了此项运动,河南工程学院、郑州大学等学校还将此项运动列入公共体育课程。本届运动会空竹球项目共有9支代表队50多名运动员参赛,比赛分男单、女单、混双、团体4个小项,共产生金牌4块、银牌8块、铜牌12块。

此次比赛,男单、女单、混双采用淘汰赛方式进行,团体赛采用循环赛方式。比赛历时3天,共打比赛120多场。

河南工程学院代表队实力强劲,共获得男单、女单、团体3块金牌,另获混双2块银牌。我市代表队第二次参加该项目比赛,共获混双金牌1块,女单银牌2块、男单银牌1块,团体赛铜牌1块、男单铜牌1块、混双铜牌1块,成绩好于上届,特别是马三荣、李宗民、蒋清丽、罗壮壮、刘建波等选手表现突出。

此外,漯河、南阳、驻马店、郑州、黄淮学院等代表队也分别收获了奖牌。②15



手捧奖杯心欢喜 记者 刘俊涛 摄

陀螺项目中 记者 刘俊涛 摄



龙舟赛完美收官 周口队夺冠

□记者 田亚楠

本报讯 4月25日上午,随着激烈的龙舟拔河精彩落幕,第九届全省少数民族运动会龙舟项目完成了各个项目的比赛,完美收官。

在两天的赛程中,来自全省各地市、高校代表队的运动员们逐一亮相,弄潮挥桨、竞渡争锋。参赛选手们口中呐喊着,手中桨板翻飞、水花四溅,伴随着“咚咚”的鼓点,现场气氛热烈,构成了一幅龙舟竞渡的画卷。“这次来周口,给我的印象非常好,无论是场地安排还是安全措施,都非常用心。”郑州龙舟队

表队教练李伟晨表示。

本次龙舟比赛共设置男子标准龙舟500米直道竞速、男子小龙舟500米直道竞速、男子标准龙舟200米直道竞速、男子小龙舟200米直道竞速、龙舟拔河5个项目。经过激烈角逐,周口龙舟队获得1个一等奖、1个二等奖、3个三等奖。

“这次比赛,我们和外队队员们切磋了技艺、交流了经验,收获非常大。比赛中,我们始终友谊第一、享受比赛,对自己的表现非常满意。”周口龙舟队队员李伟表示。②16

这届“陀王”是“00”后

□记者 孙婧

本报讯 缠绳、瞄准、着力、击中。4月25日,第九届全省少数民族运动会陀螺项目女子、男子个人比赛结束,男女“陀王”都是“00后”。

躬身瞄准,用力一掷,缠有约19圈鞭绳的陀螺,此时的加速度已到极限,1斤6两的橡木陀螺在沙颍河畔的沃土上不停旋转。

陀螺女子比赛中,来自河南城建学院的吴春贤以微弱优势挺进了决赛。比赛开始,身材

娇小的吴春贤挥舞着5米长的鞭绳,陀螺在空中划出完美的弧线,稳稳地命中对方陀螺,凭借稳定发挥,取得本届陀螺女子比赛第一名。

再看男子比赛。驻马店市代表队的“白袍小将”吴来鸿过五关斩六将,他的陀螺像被施了魔法一样,防守时能在半径75厘米的黑色胶垫上有力转动,进攻时能在6米之外给守方陀螺致命一击,最终以绝对优势夺得第一。②15

民族健身操 周口队获二等奖

□记者 乔小纳

本报讯 4月25日上午,在申凤梅艺术中心,随着竞赛套路第二轮比拼的结束,第九届全省少数民族运动会民族健身操项目圆满收官。

本届民族健身操比赛分为普及套路和竞赛套路两个小项,在历时两天半的紧张赛程中,全省18支代表队每个小项均进行两轮比拼。经过激烈角逐,在民族健身操普及套路比赛中,河南师范大学代表队获得一等奖,郑州市代表队、周口市代表队获得二等奖,信阳市代表队、安阳市代表队、三门峡市代表队获得三等奖;在民族健身操竞赛套路比赛中,获得一等奖的是郑州市代表队,获得二等奖的是三门峡市代表队、河南师范大学代表队,

获得三等奖的是商丘师范学院代表队、平顶山市代表队、周口市代表队。

周口市代表团民族健身操项目运动员沈文学说:“通过这次比赛,给我带来了收获和体验,培养了我的勇气、自信、耐力,同时也让我更加坚定了未来在民族健身操运动中的信念和目标,我会继续努力,为周口作出积极贡献。”

周口市代表团表演项目领队葛明丽告诉记者:“这次比赛竞争非常激烈,每个队伍都非常出色,都有自己的特点和优势,充分展现了实力和水平。接下来,我们将总结这次比赛的经验,继续保持训练,提升实力,为未来的挑战做足准备!”②16



毽球决赛现场 记者 梁照曾 摄

木球项目周口队获三等奖

□记者 牛思光

本报讯 4月25日,第九届全省少数民族运动会木球比赛项目在周口市体育中心足球场完美收官,洛阳市代表队获得一等奖,新乡市、郑州市代表队获得二等奖,周口市代表队获得三等奖。

前两个比赛日的阴雨天气,给选手们带来一定困难,增加了比赛难度。25日是木球项目最后

一个比赛日,阳光明媚,给选手们技战术发挥提供良好条件。最后一场比赛在新乡和周口代表队之间展开。比赛开始后,新乡队先进一球1比0领先,周口队奋起直追,经过近一个小时的角逐,双方再无建树,比分一直保持到终场,最终新乡队以1比0获胜。至此,第九届全省民族运动会木球项目比赛圆满收官。

在为期两天半的比赛中,来自郑州、洛阳、新乡、周口和河南科技学院的5支代表队,进行了5轮紧张有序的比赛,各代表队选手用精湛的球技,献上了一场精彩激烈的比赛,展现了运动员们顽强拼搏的精神。②15

周口队《水寨回族狮子大战鼓》获表演项目综合类一等奖

□记者 刘志华

本报讯 4月24日,第九届全省少数民族运动会表演项目比赛完美收官,14个表演项目获得一等奖。

本届运动会表演项目比赛于4月23日至24日举行,来自全省各地的33支表演队伍参赛。表演项目分为技巧类和综合类。比赛分两轮进行,两轮成绩相加为该项目总成绩,最终评出一、二、三等奖。

平顶山市代表队的《龙舞呈祥》、郑州市代表队的《盛世展宏图》、开封市代表队的《追梦少年》3个表演项目获得技巧类一等奖。

郑州市代表队的《少年强》、焦作市代表队的《太极拳》、周口市代表队的《心意六合拳》

《生生不息》等9支代表队的11个表演项目获得综合类一等奖。周口市代表队的节目《水寨回族大战鼓》获得了本届全省民族运动会表演项目综合类一等奖,参演队员刘好海表示对这个成绩很满意。

“比赛中我们全力以赴,赛场上结识了不同城市、不同民族的朋友,让我更加体会到少数民族传统体育运动会是一场相互交流、相互学习、共同进步的团结盛会。”来自河南城建学院代表队的王辉说。②15



空竹比赛中 记者 梁照曾 摄

珍珠球周口队获二等奖



颁奖现场 记者 刘俊涛 摄

□记者 邱一帆

本报讯 4月25日,第九届全省少数民族运动会珍珠球项目完美落幕,经过激烈角逐,郑大体院队荣获一等奖;周口队、郑州队获得二等奖;华北水利水电大学队、平顶山学院队、驻马店队获得

三等奖。此次珍珠球项目比赛为期3天,来自全省的11支代表队参加了该项目的比赛。赛场上,运动员们努力拼搏、以球会友,展现了珍珠球运动的风采。

“郑大体院队和周口队角逐一等奖的收官之战十分精彩。上半场比赛打成14比14平,下半场比赛,两队比分你追我赶,咬得十分紧,我都不敢眨眼,恐怕错过精彩瞬间。”观看比赛的运动员表示,虽然周口队以5分之差与一等奖失之交臂,但运动员们在赛场上奋力拼搏的精神依然值得大家学习。

“我很享受这次比赛,会向更多的朋友推广这项运动。”郑大体院队队长李家骏说。“这次来周口参加运动会,不仅深入体会了珍珠球作为传统体育运动项目的魅力,还感受到了周口人的热情好客。”驻马店队队员何亚龙说。②16



精彩的武术展演 记者 梁照曾 摄